

Анна Васильевна сменила профессию, или Новые игрушки экс-вице-мэра

Анна Терешкова наконец-то нашла свое место под солнцем. Причем бывшая вице-мэр надеется усидеть на двух стульях сразу. В ноябре Анна Васильевна заняла пост директора Новосибирской филармонии и заявила, что это для нее новая миссия, которая, разумеется, выполнима.

«Я воспринимаю это назначение как свою миссию: сделать так, чтобы наша филармония, и сейчас первая в нашей стране, всегда подтверждала, что она еще и лучшая! Что у нас лучшие, в том числе и оркестры, и коллективы», – заявила она.

Напомним, музыковед из Карелии Ирина Устинова покинула пост Новосибирской филармонии в августе 2024 года. Решение о прекращении трудового договора с Устиновой приняли учредители филармонии. После этого и.о. генерального директора учреждения назначили заместителя руководителя по финансам Елену Алябьеву. Ранее она шесть лет работала директором театра «Глобус».

Шикарное приобретение

Однако одной выполняемой миссии Анне Васильевне показалось мало, требовалась еще одна миссия – политическая. И Вселенная услышала просьбу бывшего заммэра столицы Сибири. Неожиданно Анна Терешкова заняла должность руководителя аппарата реготделения ЛДПР. В этой должности она будет заниматься взаимодействием с органами государственной власти. А потом Анна Васильевна планирует попасть в Заксобрание.

Как в сказке про золотую рыбку, но деревянного разбитого корыта она не опасается, у нее муж – миллионер. Так что этих «корыт» у них просто завались. Если что, новое купит. А вот представители ЛДПР почему-то назвали Анну Терешкову «приобретением». Правда, не уточнили, где они ее приобрели и за сколько – не в обиду будет сказано.

ЛДПР тоже невероятно оживились, хотя не очень понятно – почему. Тем не менее Андрей Луговой просто рассыпался в комплиментах относительно экс-чиновницы новосибирской мэрии.

«Считаю это большим приобретением для партии. Жизненный опыт Анны Васильевны, её бэкграунд, её неиссякаемая энергия, твёрдость духа, умение ставить задачи и их выполнять помогут нашей партии добиться высоких результатов», — заявил Андрей Луговой.

Столповский, в свою очередь, займётся аудитом регионального отделения после деятельности прежней команды и партийной работой. А Анна Терешкова вообще не обиделась – сильная же женщина. И креативная. Она написала, что ЛДПР всегда была партией сильных людей. И ей – Анне Васильевне кажется, что это – про них, про ее команду, хотя она и не Тимур.

«Мне кажется, это очень про нас, про Новосибирск, про мою команду и про тех людей, которых мы хотим собрать вокруг себя. <...> Все проекты, которые мы замыслили и воображали, были реализованы (во время работы Терешковой в мэрии – Бабр): Михайловская набережная,

Затулинский дисперсный парк, Заельцовский парк, парк «Арена», который сегодня признан одним из лучших парков нашей страны. Театр Афанасьева, который обещали многие мэры и губернаторы, сделала только наша команда», – отметила она.



Выгнали поганой метлой

Высокие политические отношения, высокие. Выборы горсовета Новосибирска и Заксобрания региона пройдут в сентябре 2025 года. На самом деле радость от явления Анны Терешковой в ряды ЛДПР вполне понятна и объяснима. Из партии сбежали вице-спикер ЗС Наталья Красовская, глава фракции ЛДПР Екатерина Белькова и еще четыре члена партии. Причем не куда-нибудь, а к единороссам! Это ж просто пердимонюль какой-то. Правда, руководство либерал-демократов сделало хорошую мину при плохой игре, заявив, что это они сами «выгнали предателей поганой метлой».

«Нам здесь в ЛДПР пришлось столкнуться с предателями. Всех предателей мы вычистили, выгнали метлой поганой и, думаю, предателей больше принимать в партию не будем. А тех, кто пытается манипулировать нашим знаменем, мы поставим на место, это я вам обещаю», – заявил зампред партийной фракции в Госдуме Андрей Луговой во время представления Анны Терешковой.

Ага, а еще весь старый мир разрушим до основания. Где-то это уже было, в 1917 году вроде бы? Кстати, по словам Лугового, за всё время членства в ЛДПР он не припомнит подобной ситуации. В итоге все шесть членов фракции ЛДПР в новосибирском Заксобрании недавно стали сторонниками «Единой России», а избравшиеся от партии депутаты горсовета уже вошли во фракцию ЕР в муниципальном собрании. Все они считаются членами команды депутата Госдумы от «Единой России» Дмитрия Савельева, который некоторое время также избирался в федеральный парламент от ЛДПР. Что дальше? Вся надежда только на Анну Васильевну. Вот только как она еще и с филармонией справится? И политический жнец, и на дуде игрец. Впрочем, как и в бытность Анатолия Локтя. Умеет же человек...

Фото: ksonline.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, МАРАЗМ, КАК ПО-ПИСАНОМУ, НОВОСИБИРСК 👁 25604
07.12.2024, 20:51 📄 108

URL: <https://babr24.com/?IDE=268333> Bytes: 4836 / 4613 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)